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 ATOMI ERŐ ÁLTAL FEJLŐDIK-E KI? 

 
 

ARANY SZÖVEG:  Jeremiás 10 :  10, 12 

 

 
 
„Az Úr igaz Isten, élõ Isten õ, és örökkévaló. Ő teremtette a földet az ő erejével, ő alkotta 

a világot az ő bölcseségével, és ő terjesztette ki az egeket az ő értelmével.” 

 

 

 
 

 

VÁLTAKOZÓ OLVASÁS:  Jób 36 : 22, 24, 25 

  Jób 37 : 5 

   Jób 38 : 3-5, 7 
 
 

22. Ímé, mily fenséges az Isten az õ erejében; kicsoda az, a ki úgy tanítson, mint õ? 
 

24. Legyen rá gondod, hogy magasztaljad az õ cselekedetét, a melyrõl énekelnek az 

emberek! 
 

25. Minden ember azt szemléli; a halandó távolról is látja. 
 

5. Isten az õ szavával csudálatosan mennydörög, és nagy dolgokat cselekszik, 
 

3. Nosza övezd fel, mint férfiú derekadat, én majd kérdezlek, te meg taníts engem! 
 

4. Hol voltál, mikor a földnek alapot vetettem? Mondd meg, ha tudsz valami okosat! 
 

5. Ki határozta meg mértékeit, ugyan tudod-é; avagy ki húzta el felette a merőzsinórt? 
 

7. Mikor együtt örvendezének a hajnalcsillagok, és Istennek minden fiai vigadozának? 
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LECKE PRÉDIKÁCIÓ 
 

A Biblia 
 

1. Zsoltárok 33 : 6, 9 
 
6 Az Úr szavára lettek az egek, és szájának leheletére minden seregük. 
 
9 Mert ő szólt és meglett, ő parancsolt és előállott. 
 

2. Józsué 1 : 1 (szóla), 2 (kelj), 3, 5, 9 (légy) 
 
1 ... szóla az Úr Józsuénak, a Nún fiának, Mózes szolgájának, mondván: 
 
2 ... kelj fel, menj át ezen a Jordánon, te és mind ez a nép arra a földre, amelyet én adok 

nékik, az Izráel fiainak. 
 
3 Minden helyet, amelyet talpatok érint, néktek adtam, amiképen szólottam Mózesnek. 
 
5 Meg nem áll senki előtted életednek minden idejében; amiképen Mózessel vele voltam, 

teveled is veled leszek; el nem hagylak téged, sem el nem maradok tőled. 
 
9 légy bátor és erős. Ne félj, és ne rettegj, mert veled lesz az Úr, a te Istened mindenben, a 

miben jársz. 
 

3. Józsué 10 : 1, 3-5 (:-ig), 5 (ők), 6, 8-10 (első ,-ig), 12,  

           13 (első .-ig), 13 (És), 14 
 
1 Adónícedek, Jeruzsálem királya meghallotta, hogy Józsué elfoglalta Ajt, lakóit pedig 

teljesen kiirtotta, és hogy úgy tett Aj városával és királyával, ahogyan Jerikóval és 

királyával, és hogy Gibeón lakói békét kötöttek Izráellel, és így közöttük laknak. 
 
3 Adónícedek, Jeruzsálem királya tehát ezt az üzenetet küldte Hóhámnak, Hebrón 

királyának, Pirámnak, Jarmút királyának, Jáfiának, Lákis királyának és Debírnek, Eglón 

királyának: 

 
4 Jöjjetek hozzám, segítsetek nekem, és verjük meg Gibeónt, mert békét kötött Józsuéval és 

Izráel fiaival. 
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5 Összegyülének azért, és felméne az Emoreusoknak öt királya: ... ők magok és minden 

seregök, és tábort ütének Gibeonnál, és hadakozának ellene. 
 
6 Küldének azért Gibeon férfiai Józsuéhoz a táborba, Gilgálba, mondván: Ne vond meg 

kezeidet a te szolgáidtól! Jőjj fel hozzánk hamar és ments meg minket, és segíts rajtunk, 

mert mind felgyűltek ellenünk az Emoreusok királyai, a kik a hegyen lakoznak. 
 
8 Az Úr ezt mondta Józsuénak: Ne félj tőlük, mert a kezedbe adom őket! Senki sem állhat 

meg közülük előtted. 
 
9 Józsué hirtelen rájuk tört, miután egész éjszaka menetelt Gilgálból. 
 
10 Az Úr megzavarta az ellenséget Izráel előtt, 
 
12 Amikor az Úr Izráel fiai kezébe adta az emóriakat, Józsué az Úrhoz szólt, és ezt mondta 

Izráel jelenlétében: Nap, maradj veszteg Gibeónban, te is hold, az Ajjálón-völgyben! 
 
13 És megálla a nap, és vesztegle a hold is, a míg bosszút álla a nép az ő ellenségein. ... És 

megálla a nap az égnek közepén és nem sietett lenyugodni majdnem teljes egy napig. 
 
14 És nem volt olyan nap, mint ez, sem annakelőtte, sem annakutána, hogy ember szavának 

engedett volna az Úr, mert az Úr hadakozik vala Izráelért. 
 

4. Jób 37 : 14, 23 
 
14 Állj meg és gondold meg az Istennek csudáit. 
 
23 Mindenható! Nem foghatjuk meg őt; nagy az ő hatalma és ítélő ereje, és a tiszta igazságot 

el nem nyomja.  
 

5. Lukács 1 5-9, 11-15 (első ,-ig), 19 (Én), 24-28, 31, 36, 37 
 
5 Heródesnek, Júdea királyának idejében élt egy pap, név szerint Zakariás, az Abijá 

csoportjából; felesége pedig Áron leányai közül való volt, és a neve Erzsébet. 

 
6 Igazak voltak mindketten az Isten előtt, és feddhetetlenül éltek az Úr minden parancsolata 

és rendelése szerint. 
 
7 Nem volt gyermekük, mert Erzsébet meddő volt, és már mindketten előrehaladott korúak 

voltak. 
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8 Történt pedig egyszer, hogy amikor csoportjának beosztása szerint papi szolgálatot 

végzett az Isten előtt, 
 
9 A papi tiszt szokása szerint reá jutott a sor, hogy bemenvén az Úrnak templomába, jó 

illatot gerjesszen. 
 
11 És megjelent neki az Úr angyala, és megállt a füstölőáldozati oltár mellett jobb felől. 
 
12 Zakariás amikor ezt meglátta, megrettent, és félelem szállta meg. 
 
13 De az angyal így szólt hozzá: "Ne félj, Zakariás, meghallgatásra talált a te könyörgésed: 

feleséged, Erzsébet fiút szül neked, és Jánosnak fogod őt nevezni. 
 
14 És lészen tenéked örömödre és vigasságodra, és sokan fognak örvendezni az õ születésén; 
 
15 Mert nagy lészen az Úr elõtt, 
 
19 Én Gábriel vagyok, aki az Isten színe előtt állok. Elküldött engem, hogy beszéljek veled, 

és meghozzam neked ezt az örömhírt. 
 
24 E napok után fogant felesége, Erzsébet, aztán elrejtőzött öt hónapra, majd így szólt: 
 
25 "Ezt tette velem az Úr azokban a napokban, amikor rám tekintett, hogy elvegye 

gyalázatomat az emberek előtt." 
 
26 A hatodik hónapban pedig elküldeték Gábriel angyal Istentõl Galileának városába, a 

melynek neve Názáret, 
 
27 Egy szûzhöz, a ki a Dávid házából való József nevû férfiúnak volt eljegyezve. A szûznek 

neve pedig Mária.  
 
28 És bemenvén az angyal õ hozzá, monda néki: Örülj, kegyelembe fogadott! Az Úr veled 

van, áldott vagy te az asszonyok között. 

 
31 És ímé fogansz a te méhedben, és szülsz fiat, és nevezed az õ nevét JÉZUSNAK. 

 
36 És ímé Erzsébet, a te rokonod, õ is fogant fiat az õ vénségében; és ez [már] a hatodik 

hónapja néki, a kit meddõnek hívtak: 

 
37 Mert az Istennél semmi sem lehetetlen. 
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6. Zsoltárok 32 : 11 

 
11 Örüljetek az Úrban, vigadozzatok ti igazak! Örvendezzetek mindnyájan ti 

egyeneslelkűek! 

 

7. Ámosz 4 : 13 

 
13 Mert ímé, aki hegyeket alkotott és a szelet teremtette, és aki megjelenti az embernek az õ 

gondolatját, aki a hajnalt sötétséggé változtatja és a föld magaslatain lépdel: az Úr õ, a 

Seregeknek Istene az õ neve. 

 

 

Tudomány és Egészség 
 

1. 232 : 9-10 (;-ig) 

 

A Szentírás tudtunkra adja, hogy „Istennél minden lehetséges” - minden jó lehetséges a 

Szellemnek; 

 

2. 260 : 15-17 (;-ig) 

 

A Tudomány feltárja a lehetőséget minden jó elérésére, és munkába állítja a halandókat, hogy 

felfedezzék, amit Isten már megtett; 

 

3. 114 : 23-29 

 

A Keresztény Tudomány minden okot és hatást elmebeliként és nem fizikaiként határoz meg. 

Felemeli a titokzatosság fátylát a Lélekről és testről. Megmutatja az ember tudományos 

kapcsolatát Istenhez, kibogozza a lét bonyolult kétértelműségeit, és felszabadítja a fogva tartott 

gondolkodást.  Az isteni Tudományban a világegyetem, az embert beleértve, szellemi, 

harmonikus és örök. 

 

4. 502 : 27-3 

 

A teremtő Alapelv — Élet, Igazság és Szeretet — Isten. A világegyetem Istent tükrözi. Csak egy 

teremtő és egy teremtés van. Ez a teremtés a szellemi eszmék és azok azonosságainak 

kibontakozásából áll, melyeket a végtelen Elme fog át, és amelyek örökké visszatükröződnek. 
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5. 503 : 10-17 

 

Az Igazság univerzumában az anyag ismeretlen. A tévedés egyetlen feltételezése sem jut be oda. 

Az isteni Tudomány, Isten Igéje, a tévedés felszínén ülő sötétségnek azt mondja: „Isten a 

Minden-a-mindenekben”, és a Szeretet örökké jelenlévő világossága beragyogja a 

világegyetemet. Innen az örök csoda, hogy a végtelen tér Isten ideáival van benépesítve, melyek 

számtalan lelki formában tükrözik Őt vissza. 

 

6. 209 : 5-8, 10-30 

 

Az Elme, mely minden alkotása felett áll, és mely valamennyit kormányozza, a saját 

eszmerendszerének központi napja, saját mérhetetlen teremtésének élete és világossága; és az 

ember az isteni Elme alárendeltje.  

 

A világ összeomlana az Elme nélkül, az értelem nélkül, mely markában tartja a szeleket. Sem 

filozófia, sem szkepticizmus nem állíthatja meg a Tudomány menetét, mely felfedi az Elme 

legfelsőbbrendűségét. Az Elme-hatalom immanens érzése kiemeli az Elme dicsőségét. A 

közelség, nem a távolság, kölcsönöz csodálatosságot ennek a képnek. 

 

Az összetett ásványok vagy aggregált anyagok, melyek a földet alkotják, az alkotó tömegek 

egymáshoz való viszonyai, az égitestek mérete, távolságai és keringése, mind elvesztik 

tényleges jelentőségüket, amikor arra gondolunk, hogy mindezeknek át kell adniuk helyüket a 

lelki ténynek az ember és az univerzum Szellemmé való visszafordításával. Amilyen arányban 

ezt megtesszük, olyan mértékben találjuk az embert és az univerzumot harmonikusnak és 

öröknek. 

 

Az anyagi szubsztanciák vagy evilági képződmények, a csillagászati számítások és a spekulatív 

elméletek minden kelléke, amelyek az anyagi törvény vagy az anyagban lakozó élet és 

intelligencia hipotézisén alapulnak, végül eltűnnek, elnyelődnek a Szellem végtelen 

kalkulusában.  

 

7. 90 : 7-8 

 

A Föld mozgását és helyzetét egyedül az Elme tartja fenn. 

 

8. 102 : 9 (Csak)-15 
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Csak egy valódi vonzalom van, a Szellemé. A tű pólus felé mutatása szimbolizálja Isten, az 

isteni Elme mindent átölelő hatalmát vagy vonzalmát. 

 

A bolygóknak éppoly kevéssé van hatalmuk az ember felett, mint Alkotója felett, mert Isten 

kormányozza a világegyetemet; az embernek azonban, aki Isten hatalmát tükrözi vissza, hatalma 

van az egész föld seregei felett. 

 

9. 520 : 24 (a növény)-3 

 

… a növény növekszik, nem a mag vagy a talaj miatt, hanem mert a növekedés az Elme örök 

megbízatása.  A halandó gondolat a földbe zuhan, de a halhatatlan teremtő gondolat felülről van, 

nem alulról.  Mivel az Elme teremt mindent, nem marad semmi, amit egy alacsonyabb hatalom 

alkothatna. A Szellem az Elme Tudományán keresztül hat, soha nem késztetve az embert arra, 

hogy megművelje a földet, hanem magasabb rendűvé teszi őt a talajnál.  

 Ennek ismerete felemeli az embert a gyep, a föld és környezete fölé, a tudatos lelki harmóniába 

és az örök létbe. 

 

10. 13 : 20-24 

 

Ha Istenhez mint testi személyhez imádkozunk, az megakadályoz bennünket abban, hogy 

feladjuk az ilyen hittel járó emberi kétségeket és félelmeket, és így nem tudjuk megragadni a 

végtelen, testetlen Szeretet csodáit, aki számára minden lehetséges. 

 

11. 135 : 6-10 

 

A csoda nem vezet be rendellenességet, hanem feltárja az eredendő rendet, megalapozva Isten 

változhatatlan törvényének Tudományát. Egyedül a lelki evolúció érdemes az isteni hatalom 

gyakorlására. 

 

12. 133 : 8-18 

 

Egyiptomban az Elme volt, mely megmentette az izraelitákat a csapásokba vetett hiedelemtől. A 

vadonban patakok ömlöttek a sziklából, és manna hullott az égből. Az izraeliták a rézkígyóra 

tekintettek és rögtön elhitték, hogy kigyógyultak a viperák mérges marásából. 

A nemzeti jólétben csodák kísérték a héberek sikereit; de amikor eltávolodtak az igaz eszmétől, 

elkezdődött a demoralizálódásuk.  Még a fogságban is, idegen nemzetek között, csodákat művelt 

az isteni Alapelv Isten népével a tüzes kemencében és a királyok palotáiban. 
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13. 293 : 13-31 
 

Az anyagi úgynevezett gázok és erők az isteni Elme szellemi erőinek hamisítványai, melynek 

hatalma az Igazság, vonzalma a Szeretet, amelynek az adhéziója és kohéziója a Szeretet, 

állandósítva a létezés örök tényeit. Az elektromosság az anyagiság éles feleslege, mely a 

spiritualitás vagy igazság igaz esszenciáját utánozza - a nagy különbség a kettő között, hogy az 

elektromosság nem értelmes, míg a lelki igazság az Elme. 
 

A halandó elme üres dühöngése - mely földrengésben, szélben, hullámverésben, villámlásban, 

tűzvészben, állati vadságban jut kifejezésre – nincs, és ez az úgynevezett elme önmagát pusztítja 

el. A gonosz megnyilvánulásait, amelyek az isteni igazságosságot utánozzák, a Szentírásban „Az 

Úrnak haragja”-ként nevezik. Valójában a tévedés vagy anyag önpusztítását mutatják meg, és az 

anyag ellentétére, a Szellem erejére és állandóságára mutatnak. A Krisztusi Tudomány 

világosságra hozza az Igazságot és annak felsőbbségét, egyetemes harmóniáját, Isten, a jó 

teljességét, és a gonosz semmiségét. 
 

14. 68 : 4-6, 27-30 
 

Egyszer majd megtudjuk, hogy a Szellem, a nagyszerű tervezőmérnök, hogyan teremtette a 

férfiakat és nőket a Tudományban. 
 

A Keresztény Tudomány kibontakozást és nem szaporodást mutat be; semmilyen anyagi 

fejlődést nem mutat ki a molekulától az elméig, hanem az isteni Elme juttatását az ember és a 

világegyetem felé. 
 

15. 521 : 5-6, 12 (Az ember)-17 
 

Minden, ami lett, Isten műve, és minden jó.  
 

Az ember harmóniája és halhatatlansága sértetlen. Tekintsünk el attól az ellenkező feltevéstől, 

hogy az ember anyagilag teremtetik, és fordítsuk tekintetünket a teremtés lelki feljegyzéséhez, 

amelynek „gyémánt heggyel” és az angyalok tollával kell a megértésbe és a szívbe vésve lennie. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

A NAPI FELADATOK 
 

- Mary Baker Eddy -  
 

Mindennapi Ima 
 

Ezen Egyház minden tagjának feladata minden egyes nap imádkozni:  „Jöjjön el a Te 

országod”; hadd jöjjön létre bennem az isteni Igazság, Élet és Szeretet uralma és zárjon ki 

belőlem minden bűnt, és hadd gazdagítsa a Te Igéd az egész emberiség vonzalmait és 

kormányozza azokat!  

Egyházi Kézikönyv, VIII. Cikk 4. pont    
 

Indítékokra és Tettekre 

vonatkozó Szabály 
 

Az Anyaegyház tagjainak indítékait és tetteit nem szabad, hogy akár ellenségeskedés, 

akár személyes ragaszkodás vezérelje.  A Tudományban az isteni Szeretet egyedül 

kormányozza az embert, és a Krisztusi Tudós a Szeretet kedves vonásait tükrözi a bűn 

megdorgálásában, igaz testvériségben, könyörületességben és megbocsátásban. Ezen Egyház 

tagjainak naponta kell őrködnie és imádkoznia, hogy megszabadíttassanak minden gonosztól, 

jövendöléstől, bíráskodástól, ítélkezéstől, tanácsadástól, befolyásolástól vagy téves 

befolyásoltatástól. 

Egyházi Kézikönyv, VIII. Cikk 1. pont     
 

Készenlét a Feladatra 
 

Ezen Egyház minden tagjának feladata megvédeni magát naponta az agresszív mentális 

szuggesztióval szemben, és nem hagyni, hogy elfelejtessék vagy elhanyagoltassák vele az Isten, 

a Vezetője és az emberiség felé való kötelezettségét. Tettei alapján kerül majd megítélésre – 

igazolásra vagy elítélésre. 

Egyházi Kézikönyv, VIII. Cikk 6. pont     

_____________________ 

 

Ügyelj Rá! 
 

“Krisztusi Tudósok, legyetek önmagatok törvénye, hogy a mentális mulasztás   

nem árthat nektek sem amikor alszotok, sem ébrenlétetekben.”  
(T&E, 442. o.) 

 


